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1. ZÁKLADNÉ PRINCÍPY PRI ZOSTAVENÍ ROZPOČTU

PRINCÍP HOSPODÁRNOSTI

Minimalizovanie nákladov na vykonanie činnosti alebo obstaranie tovarov, prác a 
služieb pri zachovaní ich primeranej úrovne a kvality, ktoré slúžia na 
dosahovanie výsledkov. (Príručka pre žiadateľa, kpt. 10.2.2. a príloha IV – Odporúčané finančné limity niektorých výdavkov)

PRINCÍP EFEKTÍVNOSTI

Maximalizovanie výsledkov činnosti vo vzťahu k disponibilným verejným 
prostriedkom.

PRINCÍP ÚČINNOSTI

Miera medzi skutočným výsledkom činnosti a plánovaným výsledkom činnosti 
vzhľadom na použité prostriedky.

PRINCÍP ÚČELNOSTI

Vzťah medzi určeným účelom použitia finančných prostriedkov a skutočným 
účelom ich použitia.



2. ZÁKLADNÉ DOKUMENTY

Výzva BIN01 s prílohami

Nariadenie pre implementáciu Nórskeho finančného mechanizmu 
2014 – 2021 (predovšetkým kapitola 8)

Finančná príručka (Financial Guidance)

Príručka pre žiadateľa

Príručka pre prijímateľa a partnera

http://www.vyskumnaagentura.sk/sk/granty-ehp-a-norska-sk

www.eeagrants.org

http://www.vyskumnaagentura.sk/sk/granty-ehp-a-norska-sk
http://www.eeagrants.org/


2. KĽÚČOVÉ PRÁVNE PREDPISY
zákon č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite

zákon č. 353/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 

zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve

zákon č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (protischránkový zákon) 

zákon č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (zákon o slobode informácií) 

zákon č. 136/2001 Z. z. o ochrane hospodárskej súťaže a o zmene a doplnení zákona 
Slovenskej národnej rady č. 347/1990 Zb. o organizácii ministerstiev a ostatných 
ústredných orgánov štátnej správy Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov

ďalšie zákony a právne predpisy (sociálne a zdravotné poistenie, ochrana zdravia a 
bezpečnosti práce, cestovné náhrady, DPH, dane, zákonník práce, obchodný 
zákonník, nelegálne zamestnávanie, atď).



3. ZÁKLADNÉ POJMY
Oprávnené výdavky projektu

Článok 8.2 (Nariadenie pre implementáciu NFM 2014 – 2021)

Výdavky, ktoré skutočne vznikli v rámci projektu 

medzi prvým a posledným dátumom oprávnenosti projektu (určené v projektovej zmluve) 

sú spojené s predmetom projektovej zmluvy a sú indikované v podrobnom rozpočte 

projektu

sú primerané a nevyhnutné pre implementáciu projektu

musia byť použité výhradne za účelom dosiahnutia cieľa projektu a očakávaného výstupu v 

súlade s princípmi hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti

sú identifikovateľné a overiteľné (zaznamenané v účtovných záznamoch v súlade s 

platnými účtovnými štandardmi krajiny a všeobecne akceptovanými účtovnými princípmi) 

sú v súlade s požiadavkami platnej daňovej a sociálnej legislatívy

Výdavky sa považujú za vzniknuté, ak náklady boli vyúčtované, zaplatené a predmet výdavku bol 
dodaný (tovar) alebo vykonaný (služba, práca). ꙩ

Výdavky sú primerané, teda zodpovedajú obvyklým cenám v danom mieste a čase. 



PRIAME oprávnené výdavky projektu

Článok 8.3 (Nariadenie pre implementáciu NFM 2014 – 2021)

Výdavky vzniknuté priamo v súvislosti s implementáciou projektu, identifikované 

prijímateľom/partnerom v súlade s ich účtovnými princípmi a obvyklými internými 

pravidlami a sú priamo zaúčtované k projektu:

náklady na zamestnancov

cestovné náklady a stravné zamestnancov

náklady na nové/použité vybavenie

nákup pozemkov a nehnuteľností (podrobne v článku 8.6)

náklady na materiál a zásoby

náklady vyvolané inými zmluvami uzavretými prijímateľom pre účely realizácie 

projektu

náklady vyplývajúce priamo z požiadaviek uložených projektovou zmluvou



NEPRIAME oprávnené výdavky projektu Článok 8.5 (Nariadenie NFM 2014 – 2021)

Všetky oprávnené výdavky projektu, ktoré nie je možné zo strany prijímateľa a/alebo 

partnera projektu priamo priradiť k projektu (napr. energie, údržba, poistenie atď.), ale 

môžu byť identifikované a zdôvodnené jeho účtovným systémom ako výdavky vzniknuté 

v priamom vzťahu k oprávneným priamym výdavkom projektu. Nepriame výdavky 

nesmú zahrňovať žiadne priame oprávnené výdavky a musia predstavovať primeraný 

pomer k celkovým režijným nákladom prijímateľa/partnera. Metódy určenia nepriamych 

nákladov projektu:

skutočné nepriame náklady

do 25% celkových priamych oprávnených výdavkov

do 15% priamych oprávnených mzdových výdavkov – ODPORÚČANÉ

jednotnou mierou z priamych oprávnených nákladov podľa metód EÚ 

v prípade medzinárodných organizácií podľa pravidiel stanovených týmito 
organizáciami



Neoprávnené výdavky - vylúčené náklady

Článok 8.7 
(Nariadenie pre implementáciu NFM 2014 – 2021)

úroky z úverov, poplatky za úverové služby a 

úroky z omeškania

poplatky za finančné transakcie

 rezervy na straty alebo potenciálne budúce 

záväzky

kurzové straty

návratná DPH

výdavky financované z iných zdrojov

pokuty, penále, výdavky na súdne spory

nadmerné / nehospodárne /zbytočné výdavky

Rezerva

Článok 7.6.3.(k) 
(Nariadenie pre implementáciu NFM 2014 – 2021)

finančná rezerva, ktorá slúži na 

dofinancovanie položiek rozpočtu projektu, 

ktoré v priebehu implementácie projektu 

budú z nejakého dôvodu vyššie ako sa 

predpokladalo pri plánovaní projektu 

 je súčasťou celkových oprávnených 

výdavkov projektu a môže tvoriť 

maximálne 5% COV projektu

môže si ju uplatniť každý subjekt zapojený 

do projektu (t. j. žiadateľ aj partneri na 

základe svojich čiastkových rozpočtov)

rezerva je uvedená v rozpočte projektu



4. ŠTÁTNA POMOC / POMOC DE MINIMIS
Žiadateľ si na realizáciu projektovej aktivity vyberie len jeden článok schémy štátnej pomoci: 

Regionálna investičná pomoc v súlade s článkom 14

nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014, ktorým sa vyhlasujú určité kategórie 

pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom pri uplatňovaní článkov 107 a 108 zmluvy (GBER) 

na realizáciu počiatočných investícií v rámci oblastí podpory (ZIP a VT)  

Pomoc na výskumné a vývojové projekty v súlade s článkom 25 

nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014, ktorým sa vyhlasujú určité kategórie 

pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom pri uplatňovaní článkov 107 a 108 zmluvy (GBER) 

na realizáciu experimentálneho vývoja a priemyselného výskumu 

V prípade, že časť projektu realizovaná žiadateľom alebo partnerom/partnermi nespadá do 

schémy štátnej pomoci, ale poskytnutie projektového grantu pre túto časť je pomocou, je možné 

príslušnú časť projektového grantu poskytnúť ako pomoc de minimis za predpokladu, že sú 

splnené podmienky v schéme pomoci de minimis.



5. MIERA PROJEKTOVÉHO GRANTU
Miera projektového grantu sa vypočíta ako percentuálny podiel celkového 

žiadaného grantu k celkovým oprávneným výdavkom projektu. Grantová miera sa 

môže pohybovať od 25% do 90% v závislosti od typu subjektu podieľajúceho sa 

na realizácii projektu, typu realizovanej aktivity a typu poskytnutej štátnej 

pomoci/pomoci de minimis. 

GRANT (žiadaný/schválený)

ROZPOČET (celkové oprávnené výdavky)

90%

Maximálna miera projektového grantu

v rámci schémy de minimis DM-14/2020

70%

Maximálna miera projektového grantu pre partnerov, 

ktorí nepodliehajú žiadnej schéme pomoci v rámci tejto výzvy



14 Počiatočná investícia 

na Západnom Slovensku
45% 35% 25%

14 Počiatočná investícia 

na Východnom Slovensku/Strednom Slovensku
55% 45% 35%

25 Priemyselný výskum 70% 60% 50%

25 Experimentálny vývoj 45% 35% 25%

Maximálna miera projektového grantu

v rámci schémy štátnej pomoci SA.63743

typ aktivity

veľkostná kategória podniku

Malé 

podniky

Stredné 

podniky

Veľké 

podniky



SPOLUFINANCOVANIE

• minimálne 10% pre verejný sektor, mimovládne organizácie, sociálnych parterov a iné 

právnické osoby.

• mimovládna organizácia - nezisková dobrovoľná organizácia zriadená ako právnická 

osoba, majúca nekomerčný účel, nezávislá od miestnej, regionálnej a centrálnej vlády, 

verejných orgánov, politických strán a komerčných organizácií 

• sociálni partneri - definovaní ako zástupcovia organizácií zamestnávateľov a 

odborových organizácií 

• V prípade MVO a sociálnych partnerov, príspevok v naturáliách vo forme dobrovoľníckej 

práce môže predstavovať až 50 % spolufinancovania.  

• minimálne 20% pre súkromný sektor (hospodárska činnosť)   

Pre nastavenie správnej grantovej miery je dôležité, aby žiadateľ vybral takú možnosť v 

rozpočte, ktorá pokryje projektové aktivity žiadateľa a všetkých partnerov:

• projekt bez využitia štátnej pomoci 

• jeden z článkov štátnej pomoci (14 alebo 25)

• pomoc de minimis

• alebo kombinácia vyššie uvedeného



eGrant



Oprávnené náklady

 Investičné náklady na hmotné a nehmotné aktíva = celá obstarávacia cena
investície

 Investícia musí zostať zachovaná v oblasti, v ktorej bola poskytnutá, po 
ukončení investície najmenej päť rokov alebo v prípade MSP najmenej tri 
roky

Možné projekty

 zriadenie novej prevádzky

 rozšírenie kapacity existujúcej prevádzky bez podstatnej zmeny výrobného 
procesu

 diverzifikácia výroby prevádzkarne na výrobky, ktoré sa predtým 
v prevádzkarni nevyrábali

 zásadná zmena celkového výrobného procesu existujúcej 
prevádzkarne

6. POČIATOČNÁ INVESTÍCIA (ČLÁNOK 14)



Diverzifikácia výroby prevádzkarne 
Oprávnené výdavky projektu musia prevyšovať najmenej o 200% (t.j. trojnásobne) 

účtovnú hodnotu znovupoužitých aktív zaevidovanú vo fiškálnom roku predchádzajúcom 

začatiu realizácie hlavných aktivít projektu.

Aktíva

• hmotný majetok (pozemky, stavby, samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 

- stroje, prístroje, zariadenia)

• nehmotný majetok (software a oceniteľné práva).

Znovupoužité aktíva – aktíva využívané na produkciu pôvodného výrobku „A“, ktoré sa 

budú naďalej využívať úplne alebo čiastočne na produkciu nového výrobku „B“.

Účtovná hodnota zodpovedá zostatkovej hodnote aktív v stanovenom fiškálnom roku 

(obstarávacia cena – kumulované odpisy; oprávky).

Stanovený fiškálny rok – posledné ukončené účtovné obdobie predchádzajúce začatiu 

realizácie hlavných aktivít projektu, za ktoré disponuje žiadateľ schválenou účtovnou 

závierkou.



Diverzifikácia výroby prevádzkarne - eGrant



Zásadná zmena celkového výrobného procesu 

existujúcej prevádzkarne
Oprávnené výdavky musia prevyšovať účtovné odpisy aktív súvisiacich s činnosťou, ktorá 

sa má modernizovať, vykonaných počas predchádzajúcich troch fiškálnych rokov.

Aktíva

• hmotný majetok (pozemky, stavby, samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí -

stroje, prístroje, zariadenia)

• nehmotný majetok (software a oceniteľné práva)

Stanovený fiškálny rok – posledné ukončené účtovné obdobie predchádzajúce začatiu 

realizácie hlavných aktivít projektu, za ktoré disponuje žiadateľ schválenou účtovnou 

závierkou.

V prípade, ak aktívum bude využívané v danom výrobnom procese iba čiastočne (popri 

využívaní v iných výrobných procesoch), účtovná hodnota tohto aktíva sa započíta 

pomerne.



Zásadná zmena výrobného procesu - eGrant



7. PRIEMYSELNÝ VÝSKUM A EXPERIMENTÁLNY VÝVOJ 
(Článok 25)Oprávnené náklady

• náklady na personál

• náklady na nástroje a vybavenie 

• náklady na budovy a pozemky 

• náklady na zmluvný výskum, poznatky a patenty zakúpené alebo licencované 

• ďalšie režijné náklady a iné prevádzkové náklady

• iba odpisy počas trvania projektu

Miera projektového grantu pre podniky na priemyselný výskum a/alebo experimentálny vývoj sa môže 
zvýšiť o dodatočných 15 percentuálnych bodov (maximálne však do výšky 80% oprávnených nákladov), ak je 
splnená aspoň jedna z týchto podmienok:

 realizuje sa medzi podnikmi, spomedzi ktorých aspoň jeden je MSP, alebo sa uskutočňuje v najmenej dvoch 
členských štátoch EÚ, alebo v jednom členskom štáte a v zmluvnej strane dohody o EHP, pričom žiadny 
podnik jednotlivo neznáša viac než 70 % oprávnených nákladov, alebo

 realizuje sa medzi podnikom a jednou alebo viacerými organizáciami venujúcimi sa výskumu a šíreniu 
poznatkov, ktoré znášajú prinajmenšom 10 % oprávnených nákladov a majú právo uverejňovať výsledky 
vlastného výskumu.
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Výdavky na zamestnancov určených na projekt Neoprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Cestovné výdavky a stravné Neoprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Výdavky na nové alebo použité vybavenie Oprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Nákup pozemkov a nehnuteľností 

(max. 10% COV)
Oprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Výdavky na materiál a zásoby Neoprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Výdavky vyvolané inými zmluvami Oprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Výdavky vyvolané inými zmluvami

REKONŠTRUKCIA (max. 30% COV)
Oprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Výdavky vyplývajúce z projektovej zmluvy Neoprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Nepriame oprávnené výdavky Neoprávnené

Rezerva (max. 5% COV) Oprávnené Oprávnené Oprávnené Oprávnené

Oprávnené 

(podľa jednej z metód uvedených v čl. 8.5.1 Nariadenia)

Schéma  

De minimis

Žiadna schéma 

pomoci (MVO 

sociálny partner)

Kategória výdavku

Počiatočná 

investícia

 článok 14 ŠP

Priemyselný výskum

Experimentálny vývoj

 článok 25 ŠP



Výdavky na infraštruktúru

Infraštruktúra 

akákoľvek činnosť, ktorá zahŕňa rekonštrukciu alebo renováciu existujúcej 

infraštruktúry na inštaláciu nových technológií, strojov a zariadení; modernizáciu 

alebo zlepšenie existujúcej infraštruktúry alebo vyžaduje stavebné 

povolenie/ohlasovaciu povinnosť alebo kúpu nehnuteľnosti (budovy, stavby 

alebo pozemkov)

Výdavky na infraštruktúru môžu tvoriť maximálne 40% COV na projekt, 

z čoho 

maximálne 30% COV je povolených na rekonštrukciu 

maximálne 10% COV na kúpu nehnuteľností a/alebo pozemku



9. BIZNIS PLÁN
Ide o dokument, ktorý podrobne popisuje, ako podnik definuje svoje ciele a ako 

má tieto ciele dosiahnuť. Zostavuje sa za obdobie od začatia realizácie hlavných 

aktivít projektu až do ukončenia obdobia udržateľnosti, t. j. 3 roky alebo 5 rokov v 

prípade projektov s investíciami do nehnuteľností (viď Príručka pre žiadateľa - 12. Biznis plán).

Štruktúra biznis plánu v eGrante:

1. Predstavenie spoločnosti (COMPANY INTRODUCTION)

2. Detailný popis projektu (DETAILED PROJECT DESCRIPTION) – sekcia 4

3. Finančné údaje (FINANCIAL DATA) – vrátane detailného rozpočtu v sekcii 10 

4. Opis očakávaní na základe finančných údajov a potenciálu projektu 

(CONCLUSIONS - DESCRIPTION OF THE EXPECTATIONS BASED ON 

FINANCIAL DATA AND PROJECT POTENTIAL)



10. PARTNERI PROJEKTU
V rámci výzvy BIN 01 je možná spolupráca s tromi typmi partnerských subjektov:

 subjekty, ktoré v rámci projektu budú vykonávať hospodársku činnosť - na týchto partnerov sa 

vzťahuje schéma štátnej pomoci a/alebo de minimis rovnako ako na žiadateľa. Podnikateľské subjekty sú 

automaticky považované za subjekty, ktoré vykonávajú hospodársku činnosť.

 subjekty, ktoré v rámci projektu nebudú vykonávať hospodársku činnosť a teda sa na nich 

nevzťahuje štátna pomoc alebo pomoc de minimis, ale majú svoj vlastný rozpočet (SPECIAL PARTNER 

(NO AID SCHEME APPLIED)), napr. MVO, sociálny partner a pod. Pre tieto subjekty je určená v rozpočte 

jednotná grantová miera 90%.

 partneri nepodieľajúci sa na výsledkoch projektu spolu so žiadateľom, ale zásadným spôsobom 

prispievajú k realizácii projektu (napr. tailor-made technológie). Ide o partnera, ktorý nepodlieha 

schéme štátnej pomoci alebo de minimis, ani povinnosti spolufinancovania, nemá svoj vlastný rozpočet 

(možnosť Not applicable), avšak v rámci rozpočtu je mu priradená položka v rámci rozpočtu žiadateľa.

V tomto výnimočnom prípade žiadateľ pri danom partnerovi nechá voľbu „Not applicable“, ale v rozpočte 

mu priradí výdavok (v stĺpci Incurred by). V štruktúre rozpočtu následne označí pole AB (Applicant

Budget). Označením tohto poľa je výdavok priradený partnerovi, ale započítava sa do rozpočtu žiadateľa 

a podlieha rovnakej grantovej miere ako má žiadateľ.



11. PRESUNY FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV

Presuny finančných prostriedkov medzi jednotlivými kategóriami výdavkov 

sú zakázané. 

Prijímateľ môže robiť presuny medzi položkami rozpočtu iba v rámci jednej 

kategórie výdavkov maximálne do výšky 15% danej rozpočtovej položky.

Žiadateľ musí o každý presun požiadať Správcu programu, presun je 

možný až po schválení.

Prijímateľ môže o presun požiadať počas realizácie projektu maximálne 

trikrát.

Presuny meniace charakter projektu a jeho výsledkov sú zakázané.

Každá zmena sa upraví dodatkom k projektovej zmluve.



12. ODPORÚČANIA PRI ZOSTAVENÍ ROZPOČTU

Príprava podrobného rozpočtu pre jednotlivé aktivity

Výber metódy pre výpočet nepriamych výdavkov

Rozdelenie na priame a nepriame výdavky

Odhad rezervy (max. 5% z celkových oprávnených výdavkov projektu)

Vypracovanie návrhu rozpočtu v Exceli a jeho kontrola



VYHLÁSENIE PRE URČENIE VEĽKOSTNEJ KATEGÓRIE PODNIKU 

ŽIADATEĽA / PARTNERA

Údaje použité na určenie veľkostnej kategórie podniku podľa prílohy 

I. nariadenia Komisie (EÚ) č. 651/2014 zo 17. júna 2014 o vyhlásení 

určitých kategórií pomoci za zlučiteľné s vnútorným trhom podľa článkov 

107 a 108 Zmluvy

Údaje za posledné schválené účtovné obdobie, vypočítané na ročnom 

základe. 

Údaje pre partnerský a prepojený podnik sa vypočítajú v prílohe 

k tomuto vyhláseniu

PRÍLOHY K ŽIADOSTI O PROJEKT



Ročný obrat

• hodnota uvedená vo Výkaze ziskov a strát na riadku 01 „Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa 

zákona)“, ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného účtovníctva a nie je tzv. 

mikroúčtovnou jednotkou

• súčet hodnôt uvedených vo Výkaze ziskov a strát na riadku 02 „Tržby z predaja tovaru 

(604, 607)“ a riadku 03 „Tržby z predaja vlastných výrobkov a služieb (601, 602, 606)“, 

ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného účtovníctva a je tzv. mikroúčtovnou jednotkou

• súčet hodnôt uvedených vo výkaze o Príjmoch a výdavkov na riadku 01 „Predaj tovaru“ 

a riadku 02 „Predaj výrobkov a služieb“, ak žiadateľ účtuje v systéme jednoduchého 

účtovníctva

Bilančná suma

• v Súvahe na riadku 001 „SPOLU MAJETOK“, ak žiadateľ účtuje v systéme podvojného 

účtovníctva

• vo Výkaze o Majetku a záväzkoch na riadku 15 „Majetok celkom r. 01 + r. 02 + r. 03 + r. 

04 + r. 08+ r. 09+/- r.13 + r.14“, ak žiadateľ účtuje v systéme jednoduchého účtovníctva



TEST PODNIKU V ŤAŽKOSTIACH Správca programu odporúča vyplniť a zaslať 

TEST PODNIKU V ŤAŽKOSTIACH ako prílohu 

žiadosti z dôvodu urýchlenia procesu hodnotenia

a c

Nákladové úroky (562)

Odpisy a opravné položky k dlhodobému

nehmotnému majetku a dlhodobému

hmotnému majetku (r. 22 + r. 23), 

resp. (551, (+/-) 553)

35

Ozn. TEXT
číslo

riadku

Bežné 

účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

b 1 2

VÝKAZ ZISKOV A STRÁTTabuľka 2

stratu uvádzajte so znamienkom mínus (-)

-49 347 12 157

307 0

4 767 3 900

49

31

21

14

**

N.

M.

G.

F.

Výsledok hospodárenia za účtovné

obdobie pred zdanením (+/-) (r. 18 + r. 34)

Nákladové úroky (r. 50 + r. 51)

****
Výsledok hospodárenia za účtovné

obdobie pred zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)
56

a c

SÚVAHA

Bežné 

účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

STRANA PASÍV

Tabuľka 1

Ozn.
číslo

riadku

A.

A.I.

Vlastné imanie  

r. 26 + r. 29 + r. 30 + r. 31 + r. 32 + r. 33

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

B.

12 203 61 549

50 000 50 000

80

25

81

26

101

34

1 2

Základné imanie r. 27 + r. 28

b

Záväzky 

r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r. 139 + r. 

Záväzky

r. 35 + r. 36 + r. 37 + r. 38 + r. 43 + r. 44 + r. 45

Vlastné imanie  

r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93 + r. 97 + r. 100 

66 123 78 176

SP uvedie v bielej bunke tú s i tuáciu, ktorá  nasta la , ak táto s i tuácia  s tá le trvá.

V prípade, ak s i tuácia  nenastala , resp. už netrvá  (podnik preš iel  ozdravným režimom), uvedie v bielej bunke 

možnosť:

"podnik sa nenachádza ani v jednej z uvedených situácií".

Je na  majetok, resp. na  samotný podnik:

a) začaté konkurzné konanie,

b) vyhlásený konkurz,

c) zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku,

d) zrušený konkurz pre nedostatok majetku.

podnik sa nenachádza ani v jednej z uvedených 

situácií

Tabuľka 3

Tabuľka 4 Prijatá pomoc na záchranu alebo reštrukturalizáciu podniku

Konanie vedené na majetok podniku v súlade s ustanoveniami 

zákona č. 7/2005 Z. z. o konkurze a reštrukturalizácii

Podniku bola  poskytnutá pomoc na záchranu a lebo reštruktura l izáciu a :

podnik sa nenachádza ani v jednej z uvedených 

situácií

Vyhlásenie o skupine podnikovTabuľka 5

Nie je členom skupiny podnikov

a) podnik neuhradil úver alebo nevypovedal záruku,

b) podnik stále podlieha reštrukturalizačnému plánu.

V prípade, ak s i tuácia  nenastala , resp. už netrvá, SP uvedie v bielej bunke možnosť:

"podnik sa nenachádza ani v jednej z uvedených situácií".

V prípade, že nie sú vyplnené všetky biele bunky, vo 

výs ledku testu sa  zobrazí upozornie na potrebu ich 

vyplnenia.

podnik je v ťažkostiach

VÝSLEDOK TESTU

http://www.vyskumnaagentura.sk/sk/granty-ehp-vyzvy/vyhlasene-vyzvy/581-bin-01



Ďakujem za pozornosť

www.vyskumnaagentura.sk

norskegranty@vyskumnaagentura.sk 

www.norwaygrants.sk

www.eeagrants.sk

www.eeagrants.com

SPOLOČNÝM ÚSILÍM K ZELENEJ, KONKURENCIESCHOPNEJ A INKLUZÍVNEJ EURÓPE


